

→ KÖRKÉP

DESZK. Az iskolai tankönyveket augusztus 26-án és 27-én 8 és 16 óra között árusítják az új iskolában (Móra utca 2.). Az étkezési díjat augusztus 28-án, csütörtökön 8-tól 17 óráig, 29-én, pénteken 8-tól 13 óráig az iskola titkárságán fizethetik be. Évnyitó szeptember 1-jén 8 órakor az új iskola udvarán.

DOMASZÉK. Ingyenes, egész napos tábor szervez általános iskolásoknak a domaszéki plébánia a Szent Kereszt-templom felszentelésének huszadik évfordulója alkalmából. A hétfőtől csütörtökig tartó rendezvényen kézműves-foglalkozások, filmvetítések, játékok, vetélkedők várják az érdeklődőket. Jelentkezni a 284-135-ös telefonszámon lehet.

FORRÁSKÚT. A XV. forráskúti falunapot rendezik holnap a művelődési ház és a park területén. Lesz labdarúgó-mérkőzés, átadják a díszpolgári címet, tartanak tűzoltó-bemutatót, lesz gyerekelőadás, fellépnek a forráskúti amatőr előadók, énekel Csézy, a Sugarloaf és Tóth Gabi. Az esti műsor-számok között helyi lakodalmas zenekarok gondoskodnak a jó hangulatról. Másnap rendezik a hatodik forráskúti lovasnapot a Forráskúti Lóbarát Egyesület szervezésében. Lesz fogatos felvonulás, díjlovaglás, pónifogathajtás, fogathajtás, molnárhajtás, népi vetélkedők: malacfogó, talicskatoló, szalmabála-gurító verseny, tombolahúzás, fődíj egy csikó.

KISTELEK. A Kistelek környéki települések többcélú társulása 5,4 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert rendezvénysátorra a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatán. A kisteleki kistérség rendezvényeit kiszolgáló sátor tíz méter széles, harminc méter hosszú, majd két és fél méter magas. A beruházás teljes költsége hatmillió forint.

MÓRAHALOM. A Tisza Volán Zrt. szeptember 1-jétől a helyközi menetrendben módosítások bevezetését tervezi. Kérik a lakosságot, hogy a kellemetlenségek elkerülése végett mindenki időben tájékozódjon a tervezett változásokról.

RÖSZKE. A röszkei sporthorgász- és természetvédő egyesület általános iskolás gyerekek számára rendez horgászversenyt augusztus 23-án reggel 7 órától a gyálaréti Holt-Tisza Lisztes szakaszán.

SZEGED. Isten szelleme vezessen! címmel rendez háromnapos kerületkongresszust péntektől a Magyarországi Jehova Tanúi Egyház a Szeged Városi Sportcsarnokban. A keresztény hittel és mindennapi keresztény erkölccsel, viselkedéssel, gondolkodással kapcsolatos témákat boncolgató rendezvényre háromezer tanút várnak a régió 28 gyülekezetéből. Az ülésszakok, előadások nyilvánosak és ingyenesen látogathatók.

- Szünidei játékokra hívja a gyerekeket a Szegedi Vadaspark, a fűvészkert, a Somo-gyi-könyvtár gyermekkönyvtára és a Móra Ferenc Múzeum. Még nem késő jelentkezni az augusztus végéig tartó, Színes, tollas repülőcsodák című versenyre, amely a madarak világával ismerteti meg az érdeklődőket. A résztvevőknek végig kell járniuk a játékot szervező intézményeket, és ki kell tölteniük a látottakról szóló feladatlapot, amelyet a gyermekkönyvtárban és a pénztárakban vehetnek át. A kérdésekre helyesen válaszoló között ajándékokat sorsolnak ki.

- Augusztus végéig látható a Somo-gyi-könyvtárban a hungaricumként számon tartott halasi csipkékből rendezett vándorkiállítás. Az első emeleti zeneszobában változatos formájú és díszítésű terítőken gyönyörködhetnek az érdeklődők.

- A Partfűrdőn megrendezett Szent István-napi turuljáték győztese férfi egyéniben Pápai Miklós, párosban Matusovits László és Pápai Miklós lett.

TEGNAP ESTE TARTOTTÁK AZ ÉVAD UTOLSÓ ELŐADÁSÁT – A NÉZŐTERET HÉTFŐN KEZDI BONTANI

Hetvenezer néző a szabadtéren

Hetvenezer néző, 300 millió forintos jegybevétel – véget ért a Szegedi Szabadtéri Játékok 2008-as évadja. A legnagyobb siker a Szentivánéji álom és az István, a király volt. Mindkettő visszatér jövőre.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az István, a király ötödik előadásával tegnap véget ért a Szegedi Szabadtéri Játékok 2008-as évadja. A rockopera díszletét ma kezdik bontani, a nézőteret hétfőn. Szeptember 15-ére végeznek a munkával – tudtuk meg *Bátyai Edinától*, a Szegedi Szabadtéri Játékok igazgatójától.

A nyári fesztivál látogatottsága akárcsak tavaly, idén is kimagasló,

95 százalékos volt. A két legsikeresebb előadás a Szentivánéji álom és az István, a király volt. Mindkét darabot öt alkalommal játszották, mindannyiszor telt ház előtt. Így a world-musical – amelynek Szegeden tartották az ősbemutatóját – és a 25 éves jubileumra felújított rockopera is 20-20 ezer nézőt vonzott. A játékokra összesen közel 70 ezren váltottak belépőt. A jegybevétel mintegy 300 mil-

ió forint, ami megfelel az előzetes elvárásoknak.

A Benyovszky című előadást, a

→ **SZEPTEMBERTŐL ÁRULJÁK A JEGYKET.** A következő évad újdonságai Lehar: Cigányszerelm, Béjart: Szerelmtánc és a Mezzo-operagála lesznek. 2009-ben visszatér a Turandot, a Szentivánéji álom és az István, a király. A jegyeket hamarosan, szeptembertől lehet megvásárolni az ismert jegyirodáknak.

nemzetközi néptáncfesztivál gáláját a Duna Televízió közvetítette, így 36 országba jutott el a Dóm téri produkció – a szabadtéri szervezői ezt is kiemelkedő sikernek tartják.

Az újszegedi színpadtól többet vártak, a dixie-gála látogatottsága csupán 58 százalékos volt. Jövőre – ahogy a Benyovszkyban megújult a néptánc – a dixie-t is szeretnék valamivel feldobni. Az újszegedi színpad legnépszerűbb előadása a Hajmeresztő volt. A szabadtéri előadásokra szóló jegyekkel a nézők ingyenesen látogathatták a REÖK kiállításait. Minden tizedik néző élt a lehetőséggel.

SZÁMHÁBORÚ ÉS KÖTÉLHÚZÁS A KLAUZÁL TÉREN – 6321 ELSŐÉVES KEZDI MEG TANULMÁNYAIT

Ismerkednek a várossal a szegedi gólyák



■ A TERMÉSZETTUDOMÁNYI ÉS INFORMATIKAI KAR ELSŐS HALLGATÓI A PARTFÜRDŐN TÁBOROZTAK

Fotó: Karnok Csaba

Ismerkedés, vetélkedők, buli kifulladásig – ilyen egy gólyatábor. A részvétel nem kötelező, de aki átélte, azt mondja: életre szóló élmény. Hasznos információkat is megtudhatnak a gólyák a tantárgyfelvevételről, az egyetem működéséről.

KOVÁCS KRISZTA

Ne lepődjön meg senki, aki számháborúzó fiatalokkal találkozik ma a Klauzál téren. Ők a szegedi egyetem természettudományi karának gólyái, akik éppen a „városgyalázó” programon vesznek részt. Idén 6321 elsőéves hallgató kezdi el tanulmányait a Szegedi Tudományegyetemen. Ebben még nincsenek benne a pótfelvételek írók, de benne vannak azok, akik részt vehetnek a karok gólyatáborában.

Augusztus 16-a óta sátoroznak a Partfűrdőn a természettudományi

kar gólyái: körülbelül négyszázannak vannak. A tábor résztvevői délben még ébredtek. A kigólyák azt mesélték, nincsenek olyan nagy „szivatasok”, mint amilyenekről hallani lehet. – Vicces, játékos feladatokat kapunk – árulta el a kiskunfélegyházi Csömöz Nóra, leendő földrajz szakos hallgató. – A főgólyák vigyáznak ránk, és mindenben segítenek.

A TTIK-HÖK elnöke, Dénes Zsolt elmondta, azért szervezték Szegedre a tábor, hogy az elsősök megismerjék a várost, az egyetemet. – Sok programot találtunk ki, hogy ne unatkozzanak, a hagyományos „fürdés a szökőkútban” kimarad.

Ma ér véget a gazdaságtudományi kar hétfő óta tartó táborozása Kunmádarason. – 108-an jöttek el idén – tájékoztatott Batiz Dávid, a GTK-HÖK elnöke. – Az ilyenkor szokásos program-

mal vártuk a gólyákat: ismerkedés, vetélkedők, tájékoztatók és bulik kifulladásig. Ma kezdődik és augusztus 25-éig tart Gyomaendrődön a mérnöki kar elsőseinek „beavatása”. – Nálunk 40 gólya vesz részt a programokon. A

lalta el a faházakat és az emeletes ágyakat. Szintén 11-étől 15-éig tartott a jogi kar gólyatábor: az elsősök közül 180-an vettek részt a csongrádi Körös-toroki táborozáson. Jövő hétfőtől négy napon át táborozik a

→ Tábori árak

A pedagógusképző gólyái fizetnek a legkevesebbet: fejenként 7-10 ezer forintot (attól függően, hogy sátorban vagy faházban alszanak). A bölcsészek 11, a mérnöki kar elsősei 12 ezer forintot fizetnek. A gazdaságtudományi kar táborába 15 ezer forint volt a „beugró”, a TTIK gólyái 16 ezret fizettek az egy hétért. A legdrágább az orvosi kar balatoni táborozása volt: 19 ezer 990 forint.

szokásos dolgok mellett kenutúrát és pálinkakóstolást is szerveztünk nekik erre a pár napra – tudtuk meg Pesti Pálóczi Ádám HÖK-elnöktől.

Az orvosi kar elsőesei augusztus 11-étől 17-éig táboroztak Balatonakalinn. Itt idén 160 elsőéves fog-

Körös-torokban a Juhász Gyula pedagógusképző kar 325 gólyája. A bölcsészettudományi kar 400 elsőéves szerdától vasárnapig ismerkedik egymással és Szegeddel.

FOTÓK a témáról az interneten: www.delmagyar.hu

Sebestyén Balázs dedikál

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az RTL Klub A Széf, a Kész átverés és a Pókerarc című műsorainak házigazdája, Sebestyén Balázs siker-könyvet írt: a Szigorúan bizalmas című kötet ugyanis alig két hónapja jelent meg, és máris 53 ezer eladott példányszámmal büszkélkedhet. A sztárműsorvezető ma 18 órától Szegeden, a Libri Könyvruházban (Jókai utca 1.) dedikálja könyvét.

Szakmai kitüntetések

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szabó Imre környezetvédelmi és vízügyi miniszter az augusztus 20-i állami ünnep alkalmából kitüntetésekkel és miniszteri elismerő oklevelekkel adta át a tárca és háttérintézményei munkatársainak a budapesti Hagymányok Házában. A Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetését kapta Molnár Béla, a Szegedi Tudományegyetem nyugalmazott egyetemi tanára. A Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt kitüntetését Tripolszky Imre, az Alsó-Tisza-vidéki

Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság vízkár-elhárítási osztályvezetője vehette át. Magyar Köztársasági Bronz Érdemkereszt kitüntetésben Szelesné Kutas Borbála, az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség Műszaki igazgatóhelyettese részesült. A környezetvédelmi igazgatás területén hosszú időn át végzett kiemelkedő munkájáért Tar Mihály gondnokot, az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság munkatársát jutalmazták.

Közúti ellenőrzés

Országos közúti ellenőrzést tartanak a Nemzeti Közlekedési Hatóság regionális igazgatóságai augusztus 22-23-án az országban. Vizsgálják többek között a vezetési és pihenőidőket, a kocsik műszaki állapotát és a veszélyes árut szállító járművekre vonatkozó szabályok betartását. Különösen ellenőrzik majd a kistérségi buszok üzemeltetésének jogszerűségét, a járművet és annak személyzetét, okmányait.